

特朗普:中国不是“汇率操纵国”

新华社消息 据美国《华尔街日报》12日报道,美国总统特朗普当天表示,美国政府不会在本周即将发布的一份报告中将中国列为“汇率操纵国”。特朗普当天接受《华

街日报》采访时说,中国不是“汇率操纵国”。他指出,近几个月来中国并未“操纵汇率”。据美国媒体报道,美国财政部可能本周公布最新的半年度《国际经济和汇率政策报告》。美国财政部去年

10月公布的上份《国际经济和汇率政策报告》显示,包括中国在内的美国主要贸易伙伴并未操纵货币汇率以获取不公平贸易优势。今年1月,时任美国财政部长雅各布·卢表示,过去18

个月中国为捍卫人民币汇率而采取的措施显示,中国并未寻求通过人民币贬值来获取不公平贸易优势。他警告说,如果特朗普政府将中国的这一政策等同于通过人民币贬值来获取不公平贸易优

势,将是“必然危险”的做法。美国商务部前官员、奥布赖特石桥咨询集团高级顾问亨利·莱文日前接受新华社记者采访时表示,现在将中国列为“汇率操纵国”是荒谬的,因为中国正在阻

止人民币汇率进一步下跌。国际货币基金组织和彼得森国际经济研究所等机构的研究都显示,中国过去两年并未“操纵汇率”,对中国“操纵汇率”的相关指控并不成立。(高攀 江宇娟)

美联航:机上所有乘客将获赔偿

据美国媒体13日报道,美联航客机上发生的乘客遭暴力拖拽下机事件,已经发展成该公司的公关灾难。该公司宣布,将赔偿事发航班上所有的乘客,并且承诺不再动用警力将满员航班的乘客赶下飞机。

空公司保留乘客登机的监控视频。此外,律师还申请了驾驶舱录音,乘客、员工和机组人员名单、事故报告以及芝加哥航空局有关涉事警察的人事报告等等。美联社称,尽管尚未提起诉讼,但这是向诉讼方向迈出的第一步。

12日,芝加哥航管局宣布,另外两名参与强行将乘客拖下飞机的警察也遭到了停职处理。此前,带头动武的机场警察已在事件曝光后被立即停职。

芝加哥民众聚集机场抗议

一些芝加哥民众11日下午聚集在奥黑尔国际机场1号航站楼大厅,抗议美国联合航空公司(美联航)将一名亚裔乘客强行拖下飞机的恶劣行径。抗议者手举“抵制美联航”、“亚裔美国人团结起来反抗警察暴力”、“停止一切来自执法机构的暴力”等标语,表达愤怒。有抗议者表示,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯应该引咎辞职。

抗议者艾哈迈德·里哈卜说:“航空公司必须明白,他们没有特权,警察也需要改变,更重要的是,每一位顾客都应受到尊重,尤其是少数族裔。”美国国会女众议员扬·沙科夫斯基也加入抗议队伍。她在接受采访时表示,希望国会就这一事件召开听证会,通过立法,保护那些已经登机的乘客的权益。(据新华社报道)

赔偿金额与机票费相当

当地时间12日早晨,美联航首席执行官(CEO)穆尼奥斯在接受ABC电视台《早安美国》采访中表示,他对于9日晚发生的乘客遭暴力拖拽出飞机的事件感到耻辱。他保证:“我们不会再要求执法人员上飞机将买好机票的乘客带下飞机,我们不能这么做。”此外,美联航宣布,所有当天乘坐3411航班的乘客都将获得赔偿,金额与其购买机票的费用相当。美联航发言人麦卡锡12日表示,乘客可以选择以现金、旅行信用或者飞行里程的方式获取这一赔偿。

受害者聘律师诉讼

目前,在此次事件中受伤的69岁越南华裔陶大卫仍然在芝加哥医院接受治疗。据称,他聘请了芝加哥两家知名律师事务所的律师,一家精于人身伤害和航空领域诉讼;另一家在应对公司治理方面有专长,意在起诉美联航。12日,律师向库克县法院发出了紧急申请,想要确保芝加哥市和航

◎有图有真相——



在珠峰吃早餐

英国经营豪华游的“探索公司”近日推出了一项名为“在珠峰早餐”的服务。客人先从尼泊尔加德满都乘直升机飞往海拔5300多米的珠峰南坡大本营,然后下山到海拔4200多米处,享用户外早餐。尽管受条件限制,这顿早餐只能持续15分钟,但内容决不含糊,包括培根、鸡蛋、香肠、牛角面包、当地新鲜水果、玛芬、地产的果酱以及香槟酒。费用为一人4000英镑(约合3.44万元人民币)。除了这顿早餐,探索公司还向客人提供加德满都酒店两晚住宿以及户外就餐装备。(据《都市快报》)

埃及确认亚历山大恐袭者身份

新华社消息 埃及内政部12日宣布,已确认9日在该国北部城市亚历山大制造恐怖爆炸袭击的自杀式袭击者身份。

埃及内政部在声明中说,袭击者名为马哈茂德·哈桑·穆巴拉克,于1986年出生在埃及南部城市基纳,是一家石油公司的工人。袭击者此前一直与一个极端组织有联系。但声明未提及该组织是否与极端组织“伊斯兰国”有关系。埃及北部城市坦塔和亚历山大9日分别发生爆炸袭击,造成至少45人死亡、100余人受伤。“伊斯兰国”宣布该组织制造了这两起袭击事件。(郑凯伦)

安理会未通过叙化武问题决议草案

新华社消息 联合国安理会12日就英美法三国起草的叙利亚化学武器问题决议草案进行表决,草案未获通过。

表决结果为10票赞成、2票反对、3票弃权,俄罗斯和玻利维亚投了反对票,中国、哈萨克斯坦、埃塞俄比亚投了弃权票。因有安理会常任理事国投票反对,草案未获通过。据悉,该草案谴责4月4日叙利亚伊德利卜省发生的化武袭击事件,要求对此进行调查,并要求叙政府公布与空袭有关的各种细节信息。4月4日,叙利亚伊德利卜省南部一个小镇发生化武事件,导致大量平民伤亡。

◎国际速读——

●伊拉克政府军12日对伊北部地区发动空袭,炸死35名极端组织“伊斯兰国”武装分子。

另外伊拉克联合行动指挥部当日宣布,伊空军空袭了“伊斯兰国”位于摩苏尔以南80公里处哈达尔镇的一处据点,炸死包括数名头目在内的15名武装分子。

●阿富汗内政部发言人纳吉布·达尼什12日说,首都喀布尔市区当天下午发生一起自杀式袭击,造成至少5人死亡,另有3人受伤。达尼什对媒体说,一名自杀式袭击者在喀布尔第二警区引爆炸弹背心,造成人员伤亡。目前警方正在对此展开调查。

长江盛世天伦6号封闭式组合

认购对象:浦发银行新客专享(仅限中国居民)
预期收益率:5.8%/年
投资期限:245天
起售金额:5万元起售,1万元递增,单日限购10万元
募集日期:2017年4月19日至4月24日(4月27日起息,募集期不计利息)
基础资产:AAA级集合资金信托计划
风险等级:中等风险
管理机构:长江养老保险股份有限公司
代销机构:浦发银行独家代销
购买渠道:浦发手机银行、网上银行、直销银行、网点柜面
贴心提示:一旦认购提交,不能撤单,投资期间不可赎回
投资有风险,购买需谨慎